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فرزانگان 4

به طور معمول، .................. در سمت راست بدن انسان قرار ندارد.   1

کیسه ي صفرا دریچه ي پیلور دریچه ي  انتهاي مري  روده ي کور

در اثر تمایز، سلول روپوست به چه سلول هایی تبدیل می شود؟  2

در یک فرد، با  .................. شدن عضله اي که اصلی ترین نقش را در تنفس آرام و طبیعی دارد،  ..................  3

غیرمسطح ـ بازشدن کیسه هاي هوایی تسهیل می شود. مسطح ـ جناغ سینه به سمت عقب حرکت می کند.

مسطح ـ مقداري از هواي جاري دمی در مجاري تنفسی باقی می ماند. غیرمسطح ـ دنده ها به سمت بالا و بیرون حرکت می کنند.

کدام گزینه عبارت زیر را به درستی کامل می کند؟ (با تغییر)   4
« یاخته هاي زندة گیاهی که معمولاً زیر روپوست قرار مى گیرند؛ .................. »

توانایی رشد خود را از دست داده اند. دیوارة نخستین ضخیم دارند.

ماده اي کوتینی ترشح می کنند. دیوارة دومین با ضخامت غیریکنواخت دارند.

به  طور معمول، براي جلوگیري از خونریزي در هنگام پارگی رگ هاي انسان،  .................. صورت نمی گیرد. (با تغییر)  5

ترشح آنزیم از بافت  تولید پروترومبین از ترومبین تولید فیبرین از فیبرینوژن ایجاد ترومبین از پروترومبین 

کدام نادرست است؟ (با تغییر)   6
به طور معمول در انسان، .................. مستقیماً خون .................. می کند.

دو سرخرگ- تیره را از دو حفرة قلب خارج یک سرخرگ- روشن را از یک حفرة قلب خارج

سه سیاهرگ- تیره را به یکی از حفرات قلب وارد چهار سیاهرگ- روشن را به یکی از حفرات قلب وارد

چند مورد از جمله هاي زیر، دربارة نفرون ها صحیح است؟       7

) هر کلیه از حدود یک میلیون گردیزه تشکیل شده است. 

) فرآیند تشکیل ادرار در نفرون ها آغاز می شود. 

) ابتداي گردیزه شبیه قیف است و کپسول بومن نام دارد. 

) بعد از کپسول بومن، نفرون ساختاري لوله اي شکل و در قسمت هایی پیچ خوردگی دارد.
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چند مورد عبارت زیر را به درستی کامل نمی کند؟   8
همۀ عوامل زیر در انتقال شیرة خام نقشی دارند، بجز ..................  

تعرق - فشار ریشه اي - نیروي دگرچسبی آب - نیروي هم چسبی آب

صفر 412 مورد  مورد  مورد 

کدام گزینه در ارتباط با مریستم ها درست بیان نشده است؟  9

با افزایش فعالیت مریستم هاي پسین آوندساز، آوند آبکش پسین از چوب نخستین فاصله می گیرد.

مریستم هاي پسین در افزایش ضخامت پیراپوست و تولید یاخته هاي نرم آکنه نیز نقش دارند.

در محل اتصال برگ ها به ساقه و منطقه اي نزدیک نوك ریشه، یاخته هاي مریستمی وجود دارند.

پوست درخت، شامل چوب پنبه، آوندهاي آبکش پسین و کامبیوم آوندساز است.
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کدام گزینه جاي خالی جملۀ زیر را به درستی کامل می کند؟   10
نمی توان گفت ..................

باکتري هاي تثبیت کنندة نیتروژن از مواد آلی خاك، یون آمونیوم و نیترات می سازند. 

گروهی از باکتري ها، بخشی از نیتروژن هوا را به صورت یون آمونیوم تثبیت می کنند. 

آمونیوم جذب شده توسط ریشۀ گیاه، در ساختار پروتئین و نوکلئیک اسید به کار می رود. 

بخشی از نیتروژن تثبیت شده در خاك، حاصل عملکرد زیستی باکتري ها است. 

در نتیجه فعالیت آنزیم کربنیک انیدراز چند مورد از تر کیبات زیر از گلبول قرمز خارج می گردند؟   11
الف) بی کربنات    ب) یون هیدروژن    ج) آب    د) اسیدکربنیک

صفر مورد سه مورد دو مورد یک مورد

از میان روش هاي جابجایی مواد از عرض غشا، می توان گفت در  .................. .  12

 اسمز، در حضور محلول هاي آبی داراي غلظت یکسان، جابه جایی خالص آب صورت می پذیرد.

انتشار تسهیل شده، با افزایش غلظت ماده، سرعت فرایند انتشار نیز همواره افزایش می یابد.

انتشار، مولکول ها به دلیل داشتن انرژي جنبشی و براساس شیب غلظت، جابه جا می شوند.

انتقال فعال، یاخته با مصرف انرژي، ذره هاي بزرگ پروتئینی را در خلاف جهت شیب غلظت جابه جا می کند.

در یک فرد سالم، هورمون سکرتین  ..................  هورمون گاسترین  .................. .  13

برخلاف - در یاخته هاي لولۀ گوارش تولید می شود.   همانند -محرك ترشح پروتئازهاي فعال می باشد .

همانند – در تغییر   فضاي لولۀ گوارش اثر دارد. PHبرخلاف - از یاخته هاي سازندة خود به خون وارد می شود.

جنس و ماهیت کپسول کلیه .................. است.  14

سیاهرگ ها چگونه بیشتر حجم خون را در خود جاي می دهند؟  15

جاي خالی زیر را با کلمۀ مناسب پر کنید.   16
« .................. پس از تصفیه شدن به دستگاه گردش خون بر می گردد.»

دیوارة عرضی در یاخته هاي آوند آبکش .................. دارد.  17

موقعیت سلول هاي آندودرم را نوشته و فرق بین سلول هاي آندودرم معمولی و آندودرم  شکل را بنویسید.  18U

دیوارة لولۀ .................. از یک لایه بافت پوششی مکعبی تشکیل شده است که .................. دارند.  19
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